
おうちの方へ 面積の単位の関係を理解させましょう。
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〜面積の単位〜

➡答えのページ

※p.37の 「20　面積2」 の単元のあとに学習してください。

にあてはまる単
たん

位
い

を書きましょう。

次のように， 面
めん

積
せき

の単
たん

位
い

の関
かん

係
けい

をまとめました。 ㋐～㋗にあてはまる
数を書きましょう。

1

2

1 1辺
ぺん

が1cmの正方形の面
めん

積
せき

は，1　　　　　です。

2 1辺
ぺん

が1mの正方形の面
めん

積
せき

は，1　　　　　です。

3 1辺
ぺん

が10mの正方形の面
めん

積
せき

は，1　　　　　です。

4 1辺
ぺん

が100mの正方形の面
めん

積
せき

は，1　　　　　です。
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1つ5点 20点

1つ10点 80点

正方形の
1辺
ぺん
の長さ 1cm 1m 10m 100m 1km

面
めん

積
せき

1cm2 1m2 100m2

1a
10000m2

1ha
1000000m2

1km2



1 cm2 2 m2

3 a 4 ha
㋐ 100 ㋑ 10
㋒ 10 ㋓ 10
㋔ 10000　　㋕ 100
㋖ 100 ㋗ 100
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 ㋐ 1m＝ 100cmです。
㋓ 1km＝ 1000mです。
㋔ 1m＝ 100cmなので，1m2は，
 100× 100＝ 10000より，
 10000cm2です。
㋗ 1km＝ 1000mなので，1km2は，
 1000× 1000＝ 1000000より，
 1000000m2です。

2

解 き か た

11cm2を 10000倍すると何m2になりますか。
21km2は 1m2の何倍ですか。
 ［答え］11m2　21000000倍
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